JleMOHCTPAUMOHHBIN BAPUAHT JJIA IPOXOKIACHUA MPOMEKYTOYHOM aTTECTALMH 110
MaTeMaTHKe

1. Pewu 3a0au4y
B marazune Ob110 80 KT KpacHBIX M KENTHIX S0JI0K. 3a JIeHb npojaiu 12 Kr
KEeNTHIX U 18 KT KpacHBIX 510J10K. CKOJIBKO KUIOTPAMMOB SI0JIOK OCTaJIOCh?

. 2. a) Bviuucau, 3anucwieasn pewenue cmondbuxom:

54 + 38 62 — 39
0) 12:2 9-2 60 — (7 + 36)
8) Pewu ypasnenue: x+30=74

3. Pewuu 3a0auy
B 2 amuka pa3znoxuin nopoBHy 14 kr BuHorpaaa. CKoJabpKO KUJIOTPaMMOB
BUHOTPaJa B KaXXIOM SIIHKE?

4. Cpaeﬂu U NOCMAaBb BMecmo 36€3004KU 3HAK W<, «Z» UTU (=)

7en. * 1 nec. 4 nec. * 4 en. 51M*9cMm domm7ceMm* 7 oM 4 cm
5. Haueptu npssMoyroJIbHUK, y KOTOPOTO JJIMHA 6 CM, a IMpUHA Ha 3 CM KOpoue.

Haiinn nepuMeTp 3TOro npssMoyroJibHUKA.

6. UeTbIpe MOAPYKKHA 3aHUMAIOTCS B KPY)KKE PYKOACIHNS, T/I€ MILIOT OACKITY IS
KYKOIL.
B Tabauie nokazaHo, CKOJIBKO M KaKUX BEIICH CIIMIa KaXkaas JCBOYKa.
Hcnonvzys smu oannvle, omsemo Ha sonpoc. CKOJbKO HO0K CIINJIA

Mapuna?
JdeBouka Iinarse Py6amka FO0ka
AHs 1 2 2
Jlena 2 3 3
Mapuna 1 1 3)
Harama 3 1 2




